Конспект проведения  

урока-путешествия

 по английскому языку во 2 классе 

МОУ СОШ №9 

по теме: «Веселое путешествие»

 Учитель: Шайдуллина К.Т.

Цели:

Образовательные:

закрепление пройденного лексического и грамматического материала  по изученным темам: «Животные», «Счет», «Магазин», «Цвета», «Семья», «Игрушки», «Знакомство»

Развивающие: развитие навыков монологической и диалогической речи, памяти , внимания, воображения, наблюдательности, активности и актерского мастерства.

Воспитательные: развитие и поддержание интереса к изучению английского языка.

Оборудование:

Карта-схема путешествия, таблички с названиями станций «The Doctor’s Station”, “The Teacher’s Station”, “The Painter’s Station”, “Shops”, The Singer’s Station”,краски, карточки с цифрами, заводная игрушка-поезд, игрушки.
Ход урока:

1.Организационный момент

Учитель: Good morning, children! Do you like to travel by train?
Дети: Yes, we do!

Учитель: Very well! We shall travel by train to the town where many doctors, teachers, singers, animals live. Look at the map! We can see many stations there.
2.Основная часть. 
звучит веселая музыка, и заводной паровозик «повез» детей в путешествие. Дети поют:
What a long train it is today,

It is today, it is today.

Puff-puff, puff-puff, on we go,

When we hear the whistle blow.
Появляется табличка “The doctor’s station”
Учитель: We are at the Doctor’s Station now. We can see a Snake and a Doctor. Listen to them attentively.
Змея: Good morning, Doctor!
Доктор: Good morning, Snake! What’s the matter?
Змея: Doctor, help me, please! У меня нет друзей. Все звери меня боятся, потому что я произношу только страшные шипящие и свистящие звуки ш-ш-ш с-с-с. Дайте мне таблетки или микстуру, чтобы я научилась произносить мягкие межзубные звуки.
Доктор: Не нужны тебе таблетки. Сделай несколько раз такое упражнение: кончик языка просунь между зубов и быстро убери его.
Учитель: Children, let’s help the Snake. Look at me, listen to me and repeat after me all together: [  Ө - Ө -  Ө], [  ð – ð - ð  ] 
(ученики повторяют вслед за учителем «трудные» звуки)
Змея: Thank you, children, for your help! Good-bye!
Дети: Good-bye, Snake! Good-bye, Doctor!
Учитель: Let’s continue our journey!
(снова звучит веселая музыка и появляется табличка “The Teacher’s Station”)
Учитель: Good morning, children! I am a teacher. Answer my questions, please.

· What is your name?

· How old are you?

· Where do you live?

· Have you got a family?

· Have you got a mother?

· Have you got a father?

· Have you got a cat?

· What colour is your cat?

(дети по очереди отвечают на вопросы)

Учитель: Thank you, children! Now, let’s count, please.

(показывает карточки с примерами, по-английски спрашивает)

· How much is twenty minus five?

· Twenty minus five is fifteen.

· Very well, thank you! И т. д.
Учитель: This is “The Painter’s Station’
Художник:  Good morning, children! I am a painter. I like to draw. Can you draw?
Дети: Yes, we can.

Художник:  Let’s draw, please. 
(раскладывает на столе нераскрашенные картинки и приглашает желающих раскрасить их. Раскрашивая картинку,  ученик называет, что изображено на картинке и какого это цвета.) Например: 
Ученик: This is a dog. The dog is brown.
Художник: Thank you very much. See you again.

Дети: Good-bye!
Учитель: Let’s continue our journey. Our next station is “Shops”
Here is the station, now we stop.

Lots of people come to the shop.

Продавец: Good morning, children! I am a shop-assistant. I have got many toys in my shop. Who wants to buy them?
Дети по одному подходят к продавцу и «покупают» понравившуюся игрушку, происходит диалог:

Ученик: Give me the blue fish, please.
Продавец:  Take the blue fish, please.

Ученик: Give me the red ball, please.

Продавец: Take the red ball, please.

Ученик: Thank you, good-bye!

Учитель: Children, let’s go to the next station.
Now we are at “The Singer’s Station”. Let’s sing a song.

(дети поют песни на английском языке)

Учитель : It’a high time to return home.

Take your places, please. Let’s go.

5. Подведение итогов.

Выставление оценок, подвеление итогов.







